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Parte Monitor

In un negozio sportivo lavorano C commessi e un supervisore. Il negozio è frequentato da clienti normali e clienti che chiedono la sostituzione di articoli acquistati precedentemente. Il negozio ha una capacità massima di CAP clienti. Ogni cliente normale è servito da un commesso, mentre per servire un cliente che chiede una sostituzione è necessaria la presenza di un commesso e del supervisore. I clienti normali (e solo quelli normali), terminato l’acquisto, vanno alla cassa a pagare, mettendosi in coda nel caso in cui sia già occupata.

Si implementi una soluzione usando il costrutto monitor per modellare il negozio e i processi per modellare i clienti e si descriva la sincronizzazione tra i processi. Nella soluzione si massimizzi l’utilizzo delle risorse. Si discuta se la soluzione proposta può presentare starvation e in caso positivo per quali processi, e si propongano modifiche e/o aggiunte per evitare starvation.






